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Beszámoló a Polgárőrség 2013. évben végzett munkájáról 
 

 

 

 

Csabrendek község Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesületének az elmúlt időszakban végzett 

polgárőri tevékenységéről az alábbiakban számolok be. 

 

Az egyesület polgárőr tagjai az alapszabálynak megfelelően, önzetlenül szabadidejüket 

feláldozva végezték az elmúlt évben is az önként vállalt polgárőri feladatokat.  

Az OPSZ és a Megyei Szövetség programjainak illetve elvárásainak megfelelve vettünk részt 

2013. évben is a polgárőr mozgalomban. 

Fő feladatnak tekintettük az elmúlt évben is a településen élők élet és vagyonbiztonságát az 

Önkormányzat és intézményei illetve a vállalkozások értékeinek megőrzését. 

 

A biztonságot és biztonságérzetet számos tényező befolyásolja. Ilyen a környezet állapota, a 

szabad és akadálytalan közlekedés, a megélhetés biztonsága és nem utolsósorban a 

bűncselekmény áldozatává válásnak a lehetősége. Nekünk a legkülönbözőbb áldozattá válással 

járó veszélyek elkerülésében és csökkentésében van kiemelt szerepünk azáltal, hogy közel 

vagyunk ahhoz a lakossághoz, akik bíznak bennünk és számítanak ránk. 

 

A helyi polgárőrök szolgálataik során illetve azon kívül is lehetőségeikhez mérten figyeltek a 

község lakosságára és vagyontárgyaira az idegen személyek által elkövethető személy és 

vagyon elleni bűncselekmények, valamint egyéb veszélyek megelőzésére illetve óvták a 

környezetet az illegális hulladékelhelyezőktől és favágóktól. A bűnmegelőzési feladatok 

mellett fontos a karitatív tevékenység végzése is, mert ez elősegíti a lakossággal való jó 

kapcsolat kiépítését és annak megtartását.    

              

Szolgálataink során és azon kívül is nyitott szemmel jártunk és felléptünk a településen 

megjelenő vas-, színesfém- és tollgyűjtőkkel, esőcsatorna- és tűzifaárusokkal, valamint 

adománygyűjtőkkel, házalókkal szemben. Minden alkalommal, amikor ilyet tapasztalunk, 

azonnal jelzéssel élünk a rendőrség felé, pontos leírást adva róluk, mivel ezek a tevékenységek 

alkalmat adnak a bűnelkövetésre is. Célunk az elmúlt évben is az idegen és gyanús személyek 

kiszűrése és távol tartása volt, hogy az átutazói bűnözés minimálisra csökkenjen a településen. 

Fontos, hogy a szolgálatok során az idegen járművek adatait mozgását az utasok személyiség 

jegyeit rögzítsük, amely a későbbiekben a rendőrség számára fontos információ lehet. 

Elmondható, hogy ez irányú folyamatos tevékenységünk hatására az elmúlt időszakban kirívó 

bűncselekmény nem történt.  
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A Sümegi Járás polgárőr egyesületzeinek a Sümegi Rendőrőrsön havonta megtartásra került 

értekezletein egyesületünk mindig képviseltette magát. 

 A VMPSZ által tartott értekezleteken, képzéseken valamint a közgyűlésen egyesületünk 

vezető tisztségviselői jelen voltak. A Csabrendeki közbiztonsági fórumon az egyesület számos 

tagja és az elnök is aktívan részt vett. 

 

2013 évben taglétszámunk 27 fő volt. Az év során 2 fő felvételére került sor, és 4 fő tagsági 

viszonya szűnt meg kilépés miatt. A 27 fő tagból 25 rendelkezik új igazolvánnyal. Két fő 

részére egyéb okok (külföldi tartózkodás stb.) miatt nem készült igazolvány. 

  

A taglétszámunk az elmúlt évben átlagosan havonta 11 alkalommal tette lehetővé az önálló és 

rendőrrel közös járőrszolgálatok megtartását. A szolgálatok előre elkészített beosztás alapján 

történtek Csabrendek közigazgatási területén beleértve a 8 és 4 km-re lévő Nagytárkánypuszta 

és Nyirespuszta településrészt is.  

A szolgálatok során minden alkalommal ellenőriztük a középületeket, a kereskedelmi és 

vendéglátó üzleteket, a posta és takarékszövetkezet épületét, a vállalkozók telephelyeit 

valamint a szőlőhegy és a temetők területét. A rendőrséggel egyeztetve közös szolgálatokban 

és megyei közbiztonsági akciókban vettünk részt. Megalakulásunk óta folyamatosan részt 

veszünk a helyi rendezvények lebonyolításában. Az elmúlt évben a rendőrséggel közösen 

biztosítottuk a március 15-i, az augusztus 20.-i, és az október 23-i ünnepséget, a helyi tűzoltó 

verseny felvonulási útvonalát.  

 

Halottak napja és Mindenszentek alkalmával a járőreink felügyelték a parkolóban várakozó 

járműveket és a temetők rendjét. 

Polgárőreink tanévkezdéskor figyelték az általános iskola környékét és biztosították a gyerekek 

közúton történő biztonságos áthaladását.  

 

Az egyesület polgárőrei az elmúlt évben 1050 óra járőrszolgálatot teljesítettek. Ebből az 

önállóan teljesített szolgálati órák száma 797 óra a rendőrrel közös szolgálat pedig 39 

alkalommal 253 óra volt.  

 

A közös szolgálati órák száma az előző évihez hasonló viszont az alkalmak száma 15%-os 

növekedést mutat. Szeretnénk ezt a tendenciát az idei évben is teljesíteni. A közös szolgálatok 

ellátásával tevékenységünket eredményesebben tudjuk végezni.  

Taglétszámunk növelésével gyakoribb polgárőri jelenlétet tudnánk biztosítani a településen, de 

sajnos az emberek nehezen vállalnak kötelezettséget  

 

Az Országos Polgárőr Szövetség által meghirdetett szakmai programhoz és a Megyei 

Szövetség által elrendelt fokozott akciókhoz egyesületünk is csatlakozott. Az akciók célja a 

fokozott közterületi polgárőri jelenlét demonstrálása és ez által a bűnözés megelőzése volt. A 

Megyei Szövetség a feladatok megvalósítását és az egyesület működési feltételeinek javítását 

két alkalommal összesen 220 000,- Ft összeggel támogatta. A Magyar Posta által a Megyei 

Szövetség részére juttatott adományból egyesületünk szintén támogatásban részesült.  

 

 

A támogatást a gépjármű üzemeltetési költségeire, valamint a működéshez szükséges ruházat 

beszerzésére illetve telefon költségre fordítottuk.  

 

Az Országos Polgárőr Szövetség a 2009 évben bevezetett cégutó adót az elmúlt évben is 

átvállalta egyesületünktől támogatási megállapodás keretében, amely nagy segítséget jelentett 

számunkra a gépjármű fenntartásában mivel ezt önerőből nem volnánk képesek megfizetni.  
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A támogatások felhasználásáról minden alkalommal a megfelelő bizonylatok megküldésével 

határidőre elszámoltunk. 

 

A közbiztosság és vagyonvédelem javítása érdekében hátrányos helyzetű munkavállalók 

foglalkoztatása Csabrendeken címmel pályázatot nyújtottunk be a TÁMOP-1.4.1-12/1 

pályázati kiírásra. Döntésre 2013. évben még nem került sor, de bízunk a pozitív elbírálásban. 

 

Az Országos Polgárőr Szövetség által 2010. évre elfogadott „Képzettebb polgárőrök 

hatékonyabb szolgálattal a települések biztonságáért” című programot folyamatosan szem előtt 

tartjuk, ezért elvárjuk, hogy minden polgárőr fejlessze ismereteit, legyen képes hatékony 

szolgálat ellátására az együttműködő partnerekkel és önállóan is. 

 

Ennek keretében a vezető tisztségviselők a Megyei Szövetség által tartott képzésen, az új 

belépők alapismereti vizsgán az egyesület többi tagja pedig alkalmanként a változások 

megismerése céljából helyben szervezett képzéseken vettek részt. 

 

Az elmúlt évben egyesületünk két tagja részesült elismerésben. A Megyei Szövetség 

közgyűlésén az egyesület elnöke részére DÍSZKARD került átadásra, az OPSZ október 23. 

ünnepségén pedig Tarrné Bardon Zsuzsanna AZ ÉV POLGÁRŐR PEDAGÓGUSA 

kitüntetésben részesült.  

 

Az Önkormányzat a helyi közbiztonság javítását célzó tevékenységünket elismeri és támogatja. 

Ennek keretében szolgálati helyiséget biztosít számunkra díjmentesen, a minél több szolgálat 

teljesítését pedig kommunális adókedvezménnyel ösztönzi. A szolgálati gépjármű megfelelő és 

biztonságos tárolása érdekében szintén térítésmentesen garázst biztosít számunkra. 

       

Jó a kapcsolatunk a sümegi Rendőrőrs parancsnokával, munkatársaival illetve a körzeti 

megbízottal. A rendőrség kérésére közös akciókban, illetve egyeztetett időpontokban, közös 

szolgálatokban vettünk és veszünk részt. 

 

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal és az önkormányzat intézményeivel szintén jó 

együttműködést alakítottunk ki. A székhely településen és a településrészeken családi személyi 

és gyermekvédelmi ügyekben tapasztalt eseményekről tájékoztatjuk egymást. 

A községben működő civil szervezetekkel szintén jó az együttműködésünk, segítjük egymást a 

rendezvények sikeres lebonyolítása érdekében.                                

Az egyesület elmúlt időszakban végzett polgárőr tevékenységéről, ennyiben kívántam 

tájékoztatást adni.  

 

Csabrendek 2014. április 12.               

  

 

 

         

          Judi Jenő  

                  polgárőrparancsnok   

         


